



COMUNICATO STAMPA

Informativa relativa alle operazioni su azioni proprie

Firenze, 21 giugno 2022 – Con riferimento al programma di acquisto di azioni ordinarie proprie deliberato dall'Assemblea degli Azionisti tenutasi in sede ordinaria lo scorso 12 aprile 2022, il cui avvio è stato approvato dal Consiglio di Amministrazione tenutosi in pari data, come comunicato al mercato anche ai sensi dell'articolo 144-bis del Regolamento Consob n. 11971/1999, Salvatore Ferragamo S.p.A. (EXM: SFER), società a capo del Gruppo Salvatore Ferragamo, comunica di aver acquistato sul mercato Euronext Milan organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A., nel periodo 10 giugno – 20 giugno 2022, n. 570.000 azioni ordinarie Salvatore Ferragamo (codice ISIN: IT0004712375), pari allo 0,34% del capitale sociale, ad un prezzo medio unitario di Euro 14,37590 per azione, per un controvalore complessivo pari a Euro 8.194.264.

Sulla base delle informazioni fornite dall'intermediario incaricato per l'esecuzione degli acquisti, si riporta di seguito il riepilogo delle operazioni di acquisto effettuate sul mercato Euronext Milan su base giornaliera, in forma aggregata:

Data	Numero Azioni Ordinarie Acquistate	Prezzo Medio *(Euro)	Controvalore (Euro)
10/06/2022	85.000	15,43101	1.311.636
13/06/2022	90.000	14,49043	1.304.139
14/06/2022	85.000	13,99951	1.189.958
15/06/2022	80.000	14,14402	1.131.522
16/06/2022	85.000	14,05544	1.194.712
17/06/2022	85.000	14,13953	1.201.860
20/06/2022	60.000	14,34062	860.437

* Il prezzo medio lordo risulta calcolato come media dei prezzi dell'operatività giornaliera ponderati per le quantità acquistate in giornata.

A seguito degli acquisti comunicati sopra, alla data odierna Salvatore Ferragamo S.p.A. detiene n. 2.736.400 azioni ordinarie proprie, pari all'1,62% del capitale sociale.

In allegato al presente comunicato si riporta il dettaglio giornaliero delle operazioni effettuate.

Salvatore Ferragamo

Salvatore Ferragamo S.p.A.

Salvatore Ferragamo S.p.A. è la capogruppo del Gruppo Salvatore Ferragamo, uno dei principali operatori del settore del lusso, le cui origini risalgono al 1927.

Salvatore Ferragamo è rinomata per la creazione, produzione e distribuzione mondiale di collezioni di lusso di calzature, pelletteria, abbigliamento, prodotti in seta e altri accessori per uomo e donna, tra cui occhiali, orologi e profumi realizzati su licenza.

Ferragamo continua a reinterpretare ed evolvere lo spirito del suo Fondatore e il proprio heritage con creatività, innovazione e approccio sostenibile. Unicità ed esclusività, insieme al perfetto connubio tra stile e ricercato savoir-faire Made in Italy, sono i tratti distintivi di tutti i prodotti Ferragamo.

Per ulteriori informazioni:**Salvatore Ferragamo S.p.A.**

Paola Pecciarini
Group Investor Relations

Tel. (+39) 055 3562230
investor.relations@ferragamo.com

Image Building

Giuliana Paoletti, Mara Baldessari
Media Relations

Tel. (+39) 02 89011300
ferragamo@imagebuilding.it

Il comunicato è disponibile anche sul sito <http://group.ferragamo.com>, nella sezione "Investor Relations/Comunicati Stampa".

Salvatore Ferragamo

Dettaglio delle operazioni di acquisto effettuate nel periodo 10 giugno – 20 giugno 2022:

Data	Ora	Numero azioni ordinarie acquistate	Prezzo (euro)	Controvalore (euro)	Mercato (MIC Code)
10/06/2022	16:56:24	178	14,94	2659,32	Euronext Milan
10/06/2022	16:52:45	500	14,94	7470	Euronext Milan
10/06/2022	16:43:47	4.280	14,94	63943,2	Euronext Milan
10/06/2022	16:43:47	300	14,94	4482	Euronext Milan
10/06/2022	16:37:48	200	14,94	2988	Euronext Milan
10/06/2022	16:37:48	75	14,94	1120,5	Euronext Milan
10/06/2022	16:37:48	13	14,94	194,22	Euronext Milan
10/06/2022	16:37:08	251	14,94	3749,94	Euronext Milan
10/06/2022	16:37:08	151	14,94	2255,94	Euronext Milan
10/06/2022	16:36:08	85	14,94	1269,9	Euronext Milan
10/06/2022	16:35:30	500	14,94	7470	Euronext Milan
10/06/2022	16:35:30	307	14,94	4586,58	Euronext Milan
10/06/2022	16:35:14	166	14,94	2480,04	Euronext Milan
10/06/2022	16:31:39	27	14,94	403,38	Euronext Milan
10/06/2022	16:31:39	500	14,94	7470	Euronext Milan
10/06/2022	16:31:38	500	14,94	7470	Euronext Milan
10/06/2022	16:31:09	294	14,94	4392,36	Euronext Milan
10/06/2022	16:31:09	106	14,94	1583,64	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	100	14,94	1494	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	500	14,94	7470	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	500	14,94	7470	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	300	14,94	4482	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	200	14,94	2988	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	200	14,94	2988	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	100	14,94	1494	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	750	14,94	11205	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	750	14,94	11205	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	175	14,94	2614,5	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	150	14,94	2241	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	100	14,94	1494	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	200	14,94	2988	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	284	14,93	4240,12	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	376	14,93	5613,68	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	137	14,93	2045,41	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	375	14,93	5598,75	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	175	14,93	2612,75	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	175	14,92	2611	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	60	14,92	895,2	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	175	14,91	2609,25	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	75	14,9	1117,5	Euronext Milan
10/06/2022	16:30:30	710	14,9	10579	Euronext Milan
10/06/2022	13:31:33	58	15,42	894,36	Euronext Milan
10/06/2022	13:30:00	75	15,42	1156,5	Euronext Milan
10/06/2022	13:29:33	175	15,42	2698,5	Euronext Milan
10/06/2022	13:29:30	244	15,42	3762,48	Euronext Milan
10/06/2022	13:29:30	84	15,42	1295,28	Euronext Milan
10/06/2022	13:27:33	416	15,42	6414,72	Euronext Milan
10/06/2022	13:27:33	8	15,42	123,36	Euronext Milan
10/06/2022	13:27:33	65	15,42	1002,3	Euronext Milan
10/06/2022	13:27:32	360	15,42	5551,2	Euronext Milan
10/06/2022	13:27:20	75	15,42	1156,5	Euronext Milan
10/06/2022	13:26:18	200	15,42	3084	Euronext Milan
10/06/2022	13:26:18	200	15,42	3084	Euronext Milan
10/06/2022	13:26:18	263	15,42	4055,46	Euronext Milan
10/06/2022	13:26:00	99	15,42	1526,58	Euronext Milan
10/06/2022	13:23:59	99	15,42	1526,58	Euronext Milan
10/06/2022	13:23:58	220	15,42	3392,4	Euronext Milan
10/06/2022	13:23:03	319	15,42	4918,98	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

10/06/2022	13:23:03	130	15,42	2004,6	Euronext Milan
10/06/2022	13:23:03	370	15,42	5705,4	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:26	300	15,42	4626	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:26	200	15,42	3084	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:26	68	15,42	1048,56	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:26	175	15,42	2698,5	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	200	15,42	3084	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	425	15,42	6553,5	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	200	15,42	3084	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	376	15,42	5797,92	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	325	15,42	5011,5	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	99	15,42	1526,58	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	200	15,42	3084	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	204	15,42	3145,68	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	99	15,42	1526,58	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	901	15,42	13893,42	Euronext Milan
10/06/2022	13:22:22	901	15,42	13893,42	Euronext Milan
10/06/2022	13:21:59	99	15,42	1526,58	Euronext Milan
10/06/2022	13:21:47	3.425	15,42	52813,5	Euronext Milan
10/06/2022	13:21:47	1.000	15,42	15420	Euronext Milan
10/06/2022	13:21:47	980	15,42	15111,6	Euronext Milan
10/06/2022	13:21:47	911	15,42	14047,62	Euronext Milan
10/06/2022	13:19:58	89	15,42	1372,38	Euronext Milan
10/06/2022	13:19:58	36	15,42	555,12	Euronext Milan
10/06/2022	13:19:58	93	15,42	1434,06	Euronext Milan
10/06/2022	13:19:58	581	15,42	8959,02	Euronext Milan
10/06/2022	13:18:10	82	15,42	1264,44	Euronext Milan
10/06/2022	13:18:10	100	15,42	1542	Euronext Milan
10/06/2022	13:18:09	144	15,42	2220,48	Euronext Milan
10/06/2022	13:14:08	936	15,42	14433,12	Euronext Milan
10/06/2022	13:14:08	665	15,42	10254,3	Euronext Milan
10/06/2022	13:13:47	75	15,42	1156,5	Euronext Milan
10/06/2022	13:13:15	99	15,42	1526,58	Euronext Milan
10/06/2022	13:13:15	161	15,42	2482,62	Euronext Milan
10/06/2022	13:07:58	924	15,42	14248,08	Euronext Milan
10/06/2022	13:07:13	76	15,42	1171,92	Euronext Milan
10/06/2022	12:52:12	391	15,42	6029,22	Euronext Milan
10/06/2022	12:52:12	493	15,42	7602,06	Euronext Milan
10/06/2022	12:52:08	507	15,42	7817,94	Euronext Milan
10/06/2022	12:21:12	8.672	15,6	135283,2	Euronext Milan
10/06/2022	12:19:10	1.320	15,6	20592	Euronext Milan
10/06/2022	12:19:10	8	15,58	124,64	Euronext Milan
10/06/2022	12:19:02	13.680	15,6	213408	Euronext Milan
10/06/2022	12:19:02	297	15,6	4633,2	Euronext Milan
10/06/2022	12:19:02	175	15,6	2730	Euronext Milan
10/06/2022	12:19:02	5.000	15,6	78000	Euronext Milan
10/06/2022	12:19:02	700	15,6	10920	Euronext Milan
10/06/2022	12:19:02	100	15,59	1559	Euronext Milan
10/06/2022	12:19:02	48	15,58	747,84	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:53	7.919	15,57	123298,8	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:53	1.061	15,57	16519,77	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:53	600	15,57	9342	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:53	100	15,57	1557	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:53	200	15,57	3114	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:53	120	15,56	1867,2	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:44	8.739	15,55	135891,5	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:44	49	15,55	761,95	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:44	175	15,55	2721,25	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:44	428	15,55	6655,4	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:44	70	15,55	1088,5	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:44	200	15,55	3110	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:44	67	15,54	1041,18	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:44	68	15,53	1056,04	Euronext Milan
10/06/2022	12:18:44	204	15,53	3168,12	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

13/06/2022	12:07:59	226	14,3	3231,8	Euronext Milan
13/06/2022	12:07:56	25	14,3	357,5	Euronext Milan
13/06/2022	12:07:56	350	14,3	5005	Euronext Milan
13/06/2022	11:57:46	224	14,3	3203,2	Euronext Milan
13/06/2022	11:57:20	103	14,3	1472,9	Euronext Milan
13/06/2022	11:57:20	23	14,3	328,9	Euronext Milan
13/06/2022	11:57:20	50	14,3	715	Euronext Milan
13/06/2022	11:56:21	300	14,3	4290	Euronext Milan
13/06/2022	11:55:47	17	14,3	243,1	Euronext Milan
13/06/2022	11:55:47	333	14,3	4761,9	Euronext Milan
13/06/2022	11:55:12	110	14,3	1573	Euronext Milan
13/06/2022	11:44:49	40	14,3	572	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:46	200	14,3	2860	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:46	197	14,3	2817,1	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:46	150	14,3	2145	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:46	200	14,3	2860	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:46	288	14,3	4118,4	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:46	50	14,3	715	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:46	300	14,3	4290	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:46	907	14,3	12970,1	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:46	350	14,3	5005	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:46	350	14,3	5005	Euronext Milan
13/06/2022	11:42:40	350	14,3	5005	Euronext Milan
13/06/2022	11:41:47	350	14,3	5005	Euronext Milan
13/06/2022	11:41:47	21	14,3	300,3	Euronext Milan
13/06/2022	11:33:21	9	14,3	128,7	Euronext Milan
13/06/2022	11:33:21	320	14,3	4576	Euronext Milan
13/06/2022	11:33:21	29	14,3	414,7	Euronext Milan
13/06/2022	11:33:21	321	14,3	4590,3	Euronext Milan
13/06/2022	11:33:21	29	14,3	414,7	Euronext Milan
13/06/2022	11:33:21	211	14,3	3017,3	Euronext Milan
13/06/2022	11:33:21	99	14,3	1415,7	Euronext Milan
13/06/2022	11:32:39	251	14,3	3589,3	Euronext Milan
13/06/2022	11:32:39	251	14,3	3589,3	Euronext Milan
13/06/2022	11:32:39	99	14,3	1415,7	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	119	14,3	1701,7	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	231	14,3	3303,3	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	396	14,3	5662,8	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	173	14,3	2473,9	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	262	14,3	3746,6	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	190	14,3	2717	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	173	14,29	2472,17	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	273	14,29	3901,17	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	338	14,29	4830,02	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	262	14,28	3741,36	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	250	14,28	3570	Euronext Milan
13/06/2022	11:26:53	200	14,28	2856	Euronext Milan
13/06/2022	10:24:57	3.008	14,42	43375,36	Euronext Milan
13/06/2022	10:24:57	992	14,42	14304,64	Euronext Milan
13/06/2022	10:24:17	868	14,43	12525,24	Euronext Milan
13/06/2022	10:24:17	1.200	14,43	17316	Euronext Milan
13/06/2022	10:24:17	1.200	14,43	17316	Euronext Milan
13/06/2022	10:23:21	710	14,43	10245,3	Euronext Milan
13/06/2022	10:23:08	22	14,43	317,46	Euronext Milan
13/06/2022	10:21:43	2.513	14,44	36287,72	Euronext Milan
13/06/2022	10:21:43	1.487	14,44	21472,28	Euronext Milan
13/06/2022	10:21:43	2.915	14,45	42121,75	Euronext Milan
13/06/2022	10:21:43	973	14,45	14059,85	Euronext Milan
13/06/2022	10:21:43	112	14,45	1618,4	Euronext Milan
13/06/2022	10:21:26	2.646	14,46	38261,16	Euronext Milan
13/06/2022	10:21:26	735	14,46	10628,1	Euronext Milan
13/06/2022	10:21:26	619	14,46	8950,74	Euronext Milan
13/06/2022	10:18:22	589	14,47	8522,83	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

13/06/2022	10:18:22	600	14,47	8682	Euronext Milan
13/06/2022	10:18:22	300	14,47	4341	Euronext Milan
13/06/2022	10:18:22	1.200	14,47	17364	Euronext Milan
13/06/2022	10:18:22	300	14,47	4341	Euronext Milan
13/06/2022	10:18:22	600	14,47	8682	Euronext Milan
13/06/2022	10:18:17	411	14,47	5947,17	Euronext Milan
13/06/2022	10:18:12	1.822	14,48	26382,56	Euronext Milan
13/06/2022	10:18:12	470	14,48	6805,6	Euronext Milan
13/06/2022	10:18:12	508	14,48	7355,84	Euronext Milan
13/06/2022	10:17:15	200	14,48	2896	Euronext Milan
13/06/2022	10:15:35	1.473	14,49	21343,77	Euronext Milan
13/06/2022	10:14:39	1.527	14,49	22126,23	Euronext Milan
13/06/2022	9:55:08	295	14,55	4292,25	Euronext Milan
13/06/2022	9:55:08	1.396	14,55	20311,8	Euronext Milan
13/06/2022	9:55:08	1.200	14,55	17460	Euronext Milan
13/06/2022	9:51:06	285	14,55	4146,75	Euronext Milan
13/06/2022	9:45:01	231	14,51	3351,81	Euronext Milan
13/06/2022	9:39:05	3.107	14,54	45175,78	Euronext Milan
13/06/2022	9:39:05	1.893	14,54	27524,22	Euronext Milan
13/06/2022	9:38:20	1.279	14,55	18609,45	Euronext Milan
13/06/2022	9:38:20	126	14,55	1833,3	Euronext Milan
13/06/2022	9:38:20	3.119	14,55	45381,45	Euronext Milan
13/06/2022	9:38:20	476	14,55	6925,8	Euronext Milan
13/06/2022	9:34:13	4.647	14,56	67660,32	Euronext Milan
13/06/2022	9:34:13	353	14,56	5139,68	Euronext Milan
13/06/2022	9:33:57	994	14,57	14482,58	Euronext Milan
13/06/2022	9:33:57	2.395	14,57	34895,15	Euronext Milan
13/06/2022	9:25:15	1.611	14,57	23472,27	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:06	1.929	14,57	28105,53	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:05	454	14,57	6614,78	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	5.200	14,57	75764	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	237	14,57	3453,09	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	5.000	14,57	72850	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	750	14,57	10927,5	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	5.126	14,57	74685,82	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	173	14,57	2520,61	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	397	14,56	5780,32	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	173	14,56	2518,88	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	43	14,55	625,65	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	173	14,55	2517,15	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	43	14,54	625,22	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	173	14,54	2515,42	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	33	14,53	479,49	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:04	96	14,53	1394,88	Euronext Milan
13/06/2022	9:24:01	150	14,51	2176,5	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:59	600	14,51	8706	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:39	136	14,51	1973,36	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:38	545	14,51	7907,95	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	100	14,51	1451	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	217	14,51	3148,67	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	210	14,51	3047,1	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	484	14,51	7022,84	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	173	14,51	2510,23	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	44	14,5	638	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	173	14,5	2508,5	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	312	14,5	4524	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	1.250	14,5	18125	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	75	14,49	1086,75	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	100	14,49	1449	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:36	200	14,49	2898	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:32	416	14,45	6011,2	Euronext Milan
13/06/2022	9:23:29	1.408	14,45	20345,6	Euronext Milan
14/06/2022	15:10:33	4.670	13,8	64446	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

14/06/2022	15:10:33	100	13,8	1380	Euronext Milan
14/06/2022	14:17:30	123	13,8	1697,4	Euronext Milan
14/06/2022	14:13:31	107	13,8	1476,6	Euronext Milan
14/06/2022	12:14:12	1.469	13,8	20272,2	Euronext Milan
14/06/2022	12:14:12	174	13,8	2401,2	Euronext Milan
14/06/2022	12:14:12	226	13,8	3118,8	Euronext Milan
14/06/2022	12:14:12	328	13,8	4526,4	Euronext Milan
14/06/2022	12:14:12	126	13,8	1738,8	Euronext Milan
14/06/2022	12:14:12	274	13,8	3781,2	Euronext Milan
14/06/2022	12:14:12	400	13,8	5520	Euronext Milan
14/06/2022	12:11:32	108	13,8	1490,4	Euronext Milan
14/06/2022	12:11:32	61	13,8	841,8	Euronext Milan
14/06/2022	12:09:59	105	13,8	1449	Euronext Milan
14/06/2022	12:09:09	58	13,8	800,4	Euronext Milan
14/06/2022	12:09:03	68	13,8	938,4	Euronext Milan
14/06/2022	12:09:00	149	13,8	2056,2	Euronext Milan
14/06/2022	12:09:00	251	13,8	3463,8	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	6	13,8	82,8	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	26	13,8	358,8	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	73	13,8	1007,4	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	163	13,8	2249,4	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	138	13,8	1904,4	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	2.845	13,8	39261	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	400	13,8	5520	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	400	13,8	5520	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	276	13,8	3808,8	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	324	13,8	4471,2	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	76	13,8	1048,8	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	276	13,8	3808,8	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	400	13,8	5520	Euronext Milan
14/06/2022	12:08:55	224	13,8	3091,2	Euronext Milan
14/06/2022	12:07:44	49	13,8	676,2	Euronext Milan
14/06/2022	12:07:26	127	13,8	1752,6	Euronext Milan
14/06/2022	12:07:26	7	13,8	96,6	Euronext Milan
14/06/2022	12:07:20	393	13,8	5423,4	Euronext Milan
14/06/2022	10:20:10	1.826	13,92	25417,92	Euronext Milan
14/06/2022	10:20:10	1.000	13,92	13920	Euronext Milan
14/06/2022	10:19:50	144	13,92	2004,48	Euronext Milan
14/06/2022	10:19:25	100	13,92	1392	Euronext Milan
14/06/2022	10:19:15	769	13,92	10704,48	Euronext Milan
14/06/2022	10:19:15	161	13,92	2241,12	Euronext Milan
14/06/2022	10:06:25	893	13,94	12448,42	Euronext Milan
14/06/2022	10:06:25	3.107	13,94	43311,58	Euronext Milan
14/06/2022	10:06:25	2.358	13,96	32917,68	Euronext Milan
14/06/2022	10:06:25	769	13,96	10735,24	Euronext Milan
14/06/2022	10:06:25	407	13,96	5681,72	Euronext Milan
14/06/2022	10:04:26	466	13,96	6505,36	Euronext Milan
14/06/2022	10:02:26	1.191	13,98	16650,18	Euronext Milan
14/06/2022	10:02:26	769	13,98	10750,62	Euronext Milan
14/06/2022	10:02:26	300	13,98	4194	Euronext Milan
14/06/2022	10:02:26	300	13,98	4194	Euronext Milan
14/06/2022	10:01:56	1.440	13,98	20131,2	Euronext Milan
14/06/2022	10:01:39	484	14	6776	Euronext Milan
14/06/2022	10:01:39	232	14	3248	Euronext Milan
14/06/2022	10:01:39	769	14	10766	Euronext Milan
14/06/2022	10:01:39	1.200	14	16800	Euronext Milan
14/06/2022	10:01:39	1.200	14	16800	Euronext Milan
14/06/2022	10:01:39	29	14	406	Euronext Milan
14/06/2022	9:59:45	86	14	1204	Euronext Milan
14/06/2022	9:42:52	4.848	14,07	68211,36	Euronext Milan
14/06/2022	9:42:52	33	14,07	464,31	Euronext Milan
14/06/2022	9:42:52	208	14,08	2928,64	Euronext Milan
14/06/2022	9:42:52	2.200	14,09	30998	Euronext Milan
14/06/2022	9:42:52	2.800	14,09	39452	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

14/06/2022	9:42:52	2.000	14,1	28200	Euronext Milan
14/06/2022	9:41:01	700	14,08	9856	Euronext Milan
14/06/2022	9:41:01	300	14,08	4224	Euronext Milan
14/06/2022	9:41:01	300	14,08	4224	Euronext Milan
14/06/2022	9:41:01	300	14,08	4224	Euronext Milan
14/06/2022	9:41:01	192	14,08	2703,36	Euronext Milan
14/06/2022	9:40:54	1.678	14,07	23609,46	Euronext Milan
14/06/2022	9:40:54	322	14,07	4530,54	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:45	117	14,09	1648,53	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:45	4.653	14,08	65514,24	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:45	390	14,08	5491,2	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:45	4.840	14,08	68147,2	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	5.347	14,08	75285,76	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	5.000	14,08	70400	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	400	14,08	5632	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	473	14,08	6659,84	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	333	14,08	4688,64	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	750	14,08	10560	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	174	14,08	2449,92	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	750	14,08	10560	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	210	14,08	2956,8	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	174	14,07	2448,18	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	272	14,07	3827,04	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	354	14,07	4980,78	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	210	14,06	2952,6	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	100	14,06	1406	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	100	14,05	1405	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:30	353	14,05	4959,65	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:13	1.840	14,06	25870,4	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:13	174	14,06	2446,44	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:13	210	14,06	2952,6	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:13	229	14,06	3219,74	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:13	100	14,06	1406	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:13	244	14,05	3428,2	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:13	100	14,05	1405	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:13	100	14,04	1404	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:13	3	14,04	42,12	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:03	2.004	14,06	28176,24	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:03	100	14,06	1406	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:03	267	14,06	3754,02	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:03	174	14,06	2446,44	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:03	210	14,06	2952,6	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:03	100	14,05	1405	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:03	142	14,04	1993,68	Euronext Milan
14/06/2022	9:39:03	3	14,04	42,12	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:53	1.472	14,05	20681,6	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:53	200	14,05	2810	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:53	111	14,05	1559,55	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:53	174	14,05	2444,7	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:53	350	14,05	4917,5	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:53	174	14,04	2442,96	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:53	210	14,04	2948,4	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:53	100	14,04	1404	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:53	205	14,04	2878,2	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:53	4	14,03	56,12	Euronext Milan
14/06/2022	9:38:32	119	14	1666	Euronext Milan
15/06/2022	17:29:27	353	14,35	5065,55	Euronext Milan
15/06/2022	17:29:22	473	14,35	6787,55	Euronext Milan
15/06/2022	17:28:01	210	14,35	3013,5	Euronext Milan
15/06/2022	17:27:57	24	14,35	344,4	Euronext Milan
15/06/2022	17:27:57	114	14,35	1635,9	Euronext Milan
15/06/2022	17:27:57	140	14,35	2009	Euronext Milan
15/06/2022	17:27:49	66	14,34	946,44	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

15/06/2022	17:27:47	301	14,34	4316,34	Euronext Milan
15/06/2022	17:27:47	55	14,34	788,7	Euronext Milan
15/06/2022	17:24:04	361	14,3	5162,3	Euronext Milan
15/06/2022	17:21:55	1.723	14,3	24638,9	Euronext Milan
15/06/2022	17:21:46	24	14,3	343,2	Euronext Milan
15/06/2022	17:21:46	277	14,3	3961,1	Euronext Milan
15/06/2022	17:21:46	44	14,3	629,2	Euronext Milan
15/06/2022	17:21:46	48	14,3	686,4	Euronext Milan
15/06/2022	17:21:46	232	14,3	3317,6	Euronext Milan
15/06/2022	17:21:46	61	14,3	872,3	Euronext Milan
15/06/2022	17:21:46	267	14,3	3818,1	Euronext Milan
15/06/2022	17:21:46	227	14,3	3246,1	Euronext Milan
15/06/2022	17:17:22	621	14,3	8880,3	Euronext Milan
15/06/2022	17:17:22	297	14,3	4247,1	Euronext Milan
15/06/2022	17:17:22	245	14,3	3503,5	Euronext Milan
15/06/2022	17:17:22	755	14,3	10796,5	Euronext Milan
15/06/2022	17:11:10	600	14,3	8580	Euronext Milan
15/06/2022	17:11:10	191	14,3	2731,3	Euronext Milan
15/06/2022	17:11:10	273	14,3	3903,9	Euronext Milan
15/06/2022	17:11:10	118	14,3	1687,4	Euronext Milan
15/06/2022	17:11:10	300	14,3	4290	Euronext Milan
15/06/2022	17:11:10	1.300	14,3	18590	Euronext Milan
15/06/2022	17:11:10	300	14,3	4290	Euronext Milan
15/06/2022	12:29:48	2	14,14	28,28	Euronext Milan
15/06/2022	12:29:48	278	14,14	3930,92	Euronext Milan
15/06/2022	12:29:48	3.482	14,14	49235,48	Euronext Milan
15/06/2022	12:29:48	100	14,14	1414	Euronext Milan
15/06/2022	12:29:48	882	14,14	12471,48	Euronext Milan
15/06/2022	12:29:48	76	14,13	1073,88	Euronext Milan
15/06/2022	12:29:48	94	14,13	1328,22	Euronext Milan
15/06/2022	12:29:48	86	14,13	1215,18	Euronext Milan
15/06/2022	12:27:01	2.656	14,14	37555,84	Euronext Milan
15/06/2022	12:27:01	1.100	14,14	15554	Euronext Milan
15/06/2022	12:27:01	340	14,13	4804,2	Euronext Milan
15/06/2022	12:27:01	210	14,12	2965,2	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	262	14,14	3704,68	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	210	14,14	2969,4	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	337	14,14	4765,18	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	1.100	14,14	15554	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	123	14,14	1739,22	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	200	14,14	2828	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	695	14,13	9820,35	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	325	14,13	4592,25	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	210	14,13	2967,3	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	493	14,13	6966,09	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	805	14,13	11374,65	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	153	14,12	2160,36	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:40	87	14,12	1228,44	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:26	2.445	14,11	34498,95	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:26	2.336	14,11	32960,96	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:26	124	14,11	1749,64	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:26	95	14,11	1340,45	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:13	230	14,09	3240,7	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:13	128	14,09	1803,52	Euronext Milan
15/06/2022	12:26:13	336	14,09	4734,24	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:41	3.920	14,16	55507,2	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:41	379	14,16	5366,64	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:41	135	14,16	1911,6	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:41	100	14,15	1415	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:41	10	14,15	141,5	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:41	100	14,14	1414	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:41	200	14,14	2828	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:41	156	14,13	2204,28	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	1.753	14,16	24822,48	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

15/06/2022	12:02:27	4.400	14,16	62304	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	405	14,16	5734,8	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	1.600	14,16	22656	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	135	14,16	1911,6	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	273	14,16	3865,68	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	210	14,16	2973,6	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	135	14,15	1910,25	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	393	14,15	5560,95	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	100	14,15	1415	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	200	14,15	2830	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	210	14,14	2969,4	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	100	14,14	1414	Euronext Milan
15/06/2022	12:02:27	86	14,13	1215,18	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	681	14,2	9670,2	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	1.300	14,2	18460	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	200	14,2	2840	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	5.511	14,2	78256,2	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	228	14,2	3237,6	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	135	14,2	1917	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	356	14,2	5055,2	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	365	14,2	5183	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	100	14,2	1420	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	231	14,19	3277,89	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	368	14,19	5221,92	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	333	14,18	4721,94	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	100	14,18	1418	Euronext Milan
15/06/2022	11:22:26	92	14,18	1304,56	Euronext Milan
15/06/2022	9:12:11	4.530	14,08	63782,4	Euronext Milan
15/06/2022	9:12:06	103	14,08	1450,24	Euronext Milan
15/06/2022	9:12:06	200	14,08	2816	Euronext Milan
15/06/2022	9:12:00	164	14,04	2302,56	Euronext Milan
15/06/2022	9:12:00	3	14,04	42,12	Euronext Milan
15/06/2022	9:11:37	5.234	14,08	73694,72	Euronext Milan
15/06/2022	9:10:15	427	14,06	6003,62	Euronext Milan
15/06/2022	9:10:15	4.047	14,06	56900,82	Euronext Milan
15/06/2022	9:10:07	5.000	14,06	70300	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	807	14,03	11322,21	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	300	14,03	4209	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	300	14,03	4209	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	300	14,03	4209	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	55	14,03	771,65	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	135	14,03	1894,05	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	1.748	14,03	24524,44	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	210	14,03	2946,3	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	200	14,03	2806	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	414	14,02	5804,28	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	201	14,02	2818,02	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	130	14,01	1821,3	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:52	200	14,01	2802	Euronext Milan
15/06/2022	9:09:43	292	13,97	4079,24	Euronext Milan
16/06/2022	16:39:24	178	13,85	2465,3	Euronext Milan
16/06/2022	16:39:24	1.550	13,85	21467,5	Euronext Milan
16/06/2022	16:39:24	172	13,85	2382,2	Euronext Milan
16/06/2022	16:39:24	150	13,85	2077,5	Euronext Milan
16/06/2022	16:39:24	1.400	13,85	19390	Euronext Milan
16/06/2022	16:39:24	397	13,85	5498,45	Euronext Milan
16/06/2022	16:39:24	200	13,85	2770	Euronext Milan
16/06/2022	16:39:24	953	13,85	13199,05	Euronext Milan
16/06/2022	16:35:32	45	13,86	623,7	Euronext Milan
16/06/2022	16:34:59	305	13,86	4227,3	Euronext Milan
16/06/2022	16:21:02	1.499	13,86	20776,14	Euronext Milan
16/06/2022	16:21:02	51	13,86	706,86	Euronext Milan
16/06/2022	16:21:02	51	13,86	706,86	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

16/06/2022	16:20:29	118	13,86	1635,48	Euronext Milan
16/06/2022	16:19:36	517	13,86	7165,62	Euronext Milan
16/06/2022	16:19:36	127	13,86	1760,22	Euronext Milan
16/06/2022	16:19:36	600	13,86	8316	Euronext Milan
16/06/2022	16:19:36	137	13,86	1898,82	Euronext Milan
16/06/2022	16:19:36	460	13,86	6375,6	Euronext Milan
16/06/2022	16:19:36	1.090	13,86	15107,4	Euronext Milan
16/06/2022	15:34:14	791	13,9	10994,9	Euronext Milan
16/06/2022	15:34:14	1.386	13,9	19265,4	Euronext Milan
16/06/2022	15:26:05	164	13,9	2279,6	Euronext Milan
16/06/2022	13:21:24	684	13,85	9473,4	Euronext Milan
16/06/2022	13:20:53	659	13,85	9127,15	Euronext Milan
16/06/2022	13:20:09	1.060	13,85	14681	Euronext Milan
16/06/2022	13:15:58	490	13,85	6786,5	Euronext Milan
16/06/2022	13:15:57	116	13,85	1606,6	Euronext Milan
16/06/2022	13:15:57	563	13,85	7797,55	Euronext Milan
16/06/2022	13:15:57	287	13,85	3974,95	Euronext Milan
16/06/2022	13:15:57	300	13,85	4155	Euronext Milan
16/06/2022	13:15:57	400	13,85	5540	Euronext Milan
16/06/2022	13:15:57	487	13,85	6744,95	Euronext Milan
16/06/2022	13:15:57	481	13,85	6661,85	Euronext Milan
16/06/2022	11:40:26	12	13,85	166,2	Euronext Milan
16/06/2022	11:40:26	570	13,85	7894,5	Euronext Milan
16/06/2022	11:09:23	1.550	13,85	21467,5	Euronext Milan
16/06/2022	10:31:25	500	13,98	6990	Euronext Milan
16/06/2022	10:30:24	1.500	13,98	20970	Euronext Milan
16/06/2022	10:30:03	289	13,98	4040,22	Euronext Milan
16/06/2022	10:30:03	732	13,98	10233,36	Euronext Milan
16/06/2022	10:30:01	169	13,98	2362,62	Euronext Milan
16/06/2022	10:29:26	10	13,98	139,8	Euronext Milan
16/06/2022	10:29:26	300	13,98	4194	Euronext Milan
16/06/2022	10:29:26	300	13,98	4194	Euronext Milan
16/06/2022	10:29:26	1.200	13,98	16776	Euronext Milan
16/06/2022	10:29:26	331	13,99	4630,69	Euronext Milan
16/06/2022	10:29:26	1.245	13,99	17417,55	Euronext Milan
16/06/2022	10:15:48	85	13,99	1189,15	Euronext Milan
16/06/2022	10:15:48	85	13,99	1189,15	Euronext Milan
16/06/2022	10:15:48	85	13,99	1189,15	Euronext Milan
16/06/2022	10:15:48	1.669	13,99	23349,31	Euronext Milan
16/06/2022	10:15:48	85	13,99	1189,15	Euronext Milan
16/06/2022	10:15:48	1.415	13,99	19795,85	Euronext Milan
16/06/2022	10:00:54	171	14	2394	Euronext Milan
16/06/2022	10:00:54	104	14	1456	Euronext Milan
16/06/2022	10:00:54	225	14	3150	Euronext Milan
16/06/2022	10:00:54	738	14	10332	Euronext Milan
16/06/2022	9:33:59	762	14	10668	Euronext Milan
16/06/2022	9:33:59	1.390	14	19460	Euronext Milan
16/06/2022	9:33:59	110	14	1540	Euronext Milan
16/06/2022	9:33:59	1.500	14	21000	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	57	14,12	804,84	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	175	14,12	2471	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	198	14,12	2795,76	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	744	14,12	10505,28	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	145	14,12	2047,4	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	750	14,12	10590	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	3.002	14,11	42358,22	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	409	14,11	5770,99	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	750	14,11	10582,5	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	5.000	14,11	70550	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	100	14,1	1410	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	170	14,09	2395,3	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	100	14,09	1409	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	200	14,09	2818	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:35	100	14,08	1408	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

16/06/2022	9:23:35	100	14,08	1408	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	1.998	14,11	28191,78	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	745	14,11	10511,95	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	271	14,11	3823,81	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	198	14,11	2793,78	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	5.000	14,11	70550	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	750	14,11	10582,5	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	175	14,11	2469,25	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	340	14,11	4797,4	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	98	14,11	1382,78	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	311	14,1	4385,1	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	120	14,1	1692	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	1.047	14,1	14762,7	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	175	14,1	2467,5	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	385	14,09	5424,65	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	175	14,09	2465,75	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	750	14,09	10567,5	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	750	14,09	10567,5	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	375	14,09	5283,75	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	400	14,09	5636	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	121	14,09	1704,89	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	100	14,09	1409	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	200	14,08	2816	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	340	14,07	4783,8	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	76	14,06	1068,56	Euronext Milan
16/06/2022	9:23:20	100	14,06	1406	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	656	14,22	9328,32	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	200	14,22	2844	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	159	14,22	2260,98	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	654	14,22	9299,88	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	382	14,22	5432,04	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	175	14,22	2488,5	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	5.000	14,22	71100	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	76	14,21	1079,96	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	139	14,21	1975,19	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	175	14,21	2486,75	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	654	14,2	9286,8	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	175	14,2	2485	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	100	14,2	1420	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	87	14,2	1235,4	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	390	14,2	5538	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	289	14,2	4103,8	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	300	14,2	4260	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	89	14,19	1262,91	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	100	14,19	1419	Euronext Milan
16/06/2022	9:13:17	200	14,19	2838	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:46	2.120	14,18	30061,6	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:46	65	14,18	921,7	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	228	14,22	3242,16	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	5.000	14,22	71100	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	175	14,22	2488,5	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	123	14,21	1747,83	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	2.900	14,21	41209	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	407	14,21	5783,47	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	175	14,21	2486,75	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	220	14,21	3126,2	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	220	14,2	3124	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	368	14,2	5225,6	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:37	184	14,2	2612,8	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:25	175	14,18	2481,5	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:25	290	14,18	4112,2	Euronext Milan
16/06/2022	9:12:25	350	14,17	4959,5	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	163	14,2	2314,6	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

17/06/2022	17:27:21	59	14,2	837,8	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	305	14,2	4331	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	605	14,2	8591	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	340	14,2	4828	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	200	14,2	2840	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	1.282	14,2	18204,4	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	780	14,2	11076	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	3	14,2	42,6	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	256	14,2	3635,2	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	8	14,2	113,6	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	96	14,2	1363,2	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	307	14,2	4359,4	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	491	14,2	6972,2	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	175	14,2	2485	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	1.134	14,2	16102,8	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	200	14,19	2838	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	70	14,19	993,3	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	87	14,19	1234,53	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	130	14,19	1844,7	Euronext Milan
17/06/2022	17:27:21	102	14,19	1447,38	Euronext Milan
17/06/2022	17:19:01	50	14,16	708	Euronext Milan
17/06/2022	17:16:50	76	14,16	1076,16	Euronext Milan
17/06/2022	17:16:50	100	14,16	1416	Euronext Milan
17/06/2022	17:16:50	87	14,16	1231,92	Euronext Milan
17/06/2022	17:16:50	89	14,16	1260,24	Euronext Milan
17/06/2022	17:16:50	87	14,16	1231,92	Euronext Milan
17/06/2022	17:16:50	77	14,16	1090,32	Euronext Milan
17/06/2022	16:36:38	342	14,1	4822,2	Euronext Milan
17/06/2022	16:36:38	675	14,1	9517,5	Euronext Milan
17/06/2022	16:35:32	50	14,1	705	Euronext Milan
17/06/2022	16:35:31	300	14,1	4230	Euronext Milan
17/06/2022	16:35:31	535	14,1	7543,5	Euronext Milan
17/06/2022	15:16:11	177	14,15	2504,55	Euronext Milan
17/06/2022	15:16:05	300	14,15	4245	Euronext Milan
17/06/2022	15:16:05	262	14,15	3707,3	Euronext Milan
17/06/2022	15:11:02	169	14,2	2399,8	Euronext Milan
17/06/2022	15:11:02	130	14,2	1846	Euronext Milan
17/06/2022	15:11:01	100	14,2	1420	Euronext Milan
17/06/2022	15:10:59	306	14,2	4345,2	Euronext Milan
17/06/2022	15:10:59	824	14,2	11700,8	Euronext Milan
17/06/2022	15:10:59	200	14,2	2840	Euronext Milan
17/06/2022	15:10:59	1.560	14,2	22152	Euronext Milan
17/06/2022	15:09:49	35	14,2	497	Euronext Milan
17/06/2022	15:09:49	800	14,2	11360	Euronext Milan
17/06/2022	15:09:49	35	14,2	497	Euronext Milan
17/06/2022	15:09:49	725	14,2	10295	Euronext Milan
17/06/2022	15:08:10	147	14,2	2087,4	Euronext Milan
17/06/2022	15:08:10	60	14,2	852	Euronext Milan
17/06/2022	15:08:10	1.500	14,2	21300	Euronext Milan
17/06/2022	15:08:04	626	14,2	8889,2	Euronext Milan
17/06/2022	15:08:04	934	14,2	13262,8	Euronext Milan
17/06/2022	15:07:59	1.560	14,2	22152	Euronext Milan
17/06/2022	15:07:55	493	14,2	7000,6	Euronext Milan
17/06/2022	15:07:55	712	14,2	10110,4	Euronext Milan
17/06/2022	15:07:55	355	14,2	5041	Euronext Milan
17/06/2022	15:03:15	336	14,2	4771,2	Euronext Milan
17/06/2022	15:03:15	259	14,2	3677,8	Euronext Milan
17/06/2022	15:02:43	261	14,2	3706,2	Euronext Milan
17/06/2022	15:00:26	261	14,2	3706,2	Euronext Milan
17/06/2022	14:57:30	207	14,2	2939,4	Euronext Milan
17/06/2022	14:57:26	236	14,2	3351,2	Euronext Milan
17/06/2022	14:54:06	4.117	14,29	58831,93	Euronext Milan
17/06/2022	14:54:06	298	14,29	4258,42	Euronext Milan
17/06/2022	14:54:06	322	14,29	4601,38	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

17/06/2022	14:54:06	144	14,29	2057,76	Euronext Milan
17/06/2022	14:54:06	4.530	14,29	64733,7	Euronext Milan
17/06/2022	14:54:06	86	14,28	1228,08	Euronext Milan
17/06/2022	14:54:06	100	14,28	1428	Euronext Milan
17/06/2022	14:54:06	14	14,27	199,78	Euronext Milan
17/06/2022	14:54:06	100	14,27	1427	Euronext Milan
17/06/2022	14:54:06	89	14,27	1270,03	Euronext Milan
17/06/2022	14:54:06	200	14,27	2854	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	470	14,29	6716,3	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	402	14,29	5744,58	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	291	14,29	4158,39	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	198	14,29	2829,42	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	175	14,29	2500,75	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	338	14,29	4830,02	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	1.493	14,29	21334,97	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	5.000	14,29	71450	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	100	14,29	1429	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	300	14,28	4284	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	86	14,28	1228,08	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	750	14,28	10710	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	200	14,28	2856	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	97	14,26	1383,22	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:40	100	14,26	1426	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:32	3.890	14,26	55471,4	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:32	338	14,26	4819,88	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:32	136	14,26	1939,36	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:32	340	14,26	4848,4	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:32	242	14,25	3448,5	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:32	54	14,25	769,5	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	378	14,2	5367,6	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	268	14,24	3816,32	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	300	14,24	4272	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	2.600	14,24	37024	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	300	14,24	4272	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	268	14,24	3816,32	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	175	14,24	2492	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	427	14,23	6076,21	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	200	14,23	2846	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	87	14,22	1237,14	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	93	14,22	1322,46	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	86	14,22	1222,92	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	93	14,22	1322,46	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	8	14,22	113,76	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:23	95	14,22	1350,9	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:09	245	14,2	3479	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:09	86	14,2	1221,2	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:09	198	14,2	2811,6	Euronext Milan
17/06/2022	14:53:09	95	14,19	1348,05	Euronext Milan
17/06/2022	11:03:53	500	14,11	7055	Euronext Milan
17/06/2022	11:03:53	198	14,11	2793,78	Euronext Milan
17/06/2022	11:03:53	5.000	14,11	70550	Euronext Milan
17/06/2022	11:03:53	175	14,11	2469,25	Euronext Milan
17/06/2022	11:03:53	100	14,11	1411	Euronext Milan
17/06/2022	11:03:53	143	14,11	2017,73	Euronext Milan
17/06/2022	11:03:53	51	14,09	718,59	Euronext Milan
17/06/2022	9:20:07	912	13,95	12722,4	Euronext Milan
17/06/2022	9:19:30	43	13,95	599,85	Euronext Milan
17/06/2022	9:19:30	22	13,95	306,9	Euronext Milan
17/06/2022	9:19:19	1.800	13,95	25110	Euronext Milan
17/06/2022	9:19:04	100	13,95	1395	Euronext Milan
17/06/2022	9:19:04	98	13,95	1367,1	Euronext Milan
17/06/2022	9:19:04	2.025	13,95	28248,75	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	2.340	13,95	32643	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	324	13,95	4519,8	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

17/06/2022	9:18:58	406	13,95	5663,7	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	750	13,95	10462,5	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	5.000	13,95	69750	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	175	13,95	2441,25	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	175	13,94	2439,5	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	156	13,94	2174,64	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	150	13,94	2091	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	123	13,94	1714,62	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	100	13,93	1393	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	69	13,93	961,17	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	77	13,92	1071,84	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	55	13,92	765,6	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:58	100	13,92	1392	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:45	2.732	13,92	38029,44	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:45	1.665	13,92	23176,8	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:45	38	13,92	528,96	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:45	150	13,92	2088	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:45	100	13,92	1392	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:45	115	13,91	1599,65	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:45	100	13,91	1391	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:45	100	13,91	1391	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:36	3.358	13,92	46743,36	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:36	98	13,92	1364,16	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:36	175	13,92	2436	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:36	401	13,92	5581,92	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:36	200	13,92	2784	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:36	175	13,91	2434,25	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:36	220	13,91	3060,2	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:36	100	13,91	1391	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:36	73	13,91	1015,43	Euronext Milan
17/06/2022	9:18:36	200	13,9	2780	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	100	14,31	1431	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	89	14,31	1273,59	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	200	14,32	2864	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	54	14,32	773,28	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	750	14,32	10740	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	156	14,32	2233,92	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	172	14,32	2463,04	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	248	14,33	3553,84	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	172	14,33	2464,76	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	750	14,33	10747,5	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	346	14,33	4958,18	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	512	14,33	7336,96	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	100	14,34	1434	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	250	14,34	3585	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	172	14,34	2466,48	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	5.000	14,34	71700	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	130	14,34	1864,2	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	750	14,34	10755	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	392	14,34	5621,28	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	319	14,34	4574,46	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:04	4.338	14,34	62206,92	Euronext Milan
20/06/2022	11:41:15	5.000	14,34	71700	Euronext Milan
20/06/2022	12:10:21	334	14,3	4776,2	Euronext Milan
20/06/2022	12:49:43	1.250	14,3	17875	Euronext Milan
20/06/2022	12:50:11	750	14,3	10725	Euronext Milan
20/06/2022	12:57:47	123	14,3	1758,9	Euronext Milan
20/06/2022	12:57:47	1.308	14,3	18704,4	Euronext Milan
20/06/2022	12:57:47	165	14,3	2359,5	Euronext Milan
20/06/2022	12:57:47	542	14,3	7750,6	Euronext Milan
20/06/2022	12:57:47	528	14,3	7550,4	Euronext Milan
20/06/2022	13:07:30	1.000	14,27	14270	Euronext Milan
20/06/2022	13:20:25	180	14,27	2568,6	Euronext Milan

Salvatore Ferragamo

20/06/2022	13:25:55	36	14,27	513,72	Euronext Milan
20/06/2022	13:25:56	262	14,27	3738,74	Euronext Milan
20/06/2022	13:31:30	175	14,27	2497,25	Euronext Milan
20/06/2022	14:58:57	40	14,27	570,8	Euronext Milan
20/06/2022	14:58:57	3.307	14,27	47190,89	Euronext Milan
20/06/2022	15:01:20	55	14,29	785,95	Euronext Milan
20/06/2022	15:01:20	97	14,29	1386,13	Euronext Milan
20/06/2022	15:01:25	2.800	14,3	40040	Euronext Milan
20/06/2022	15:01:25	55	14,3	786,5	Euronext Milan
20/06/2022	15:02:13	390	14,33	5588,7	Euronext Milan
20/06/2022	15:02:13	48	14,33	687,84	Euronext Milan
20/06/2022	15:02:13	2	14,34	28,68	Euronext Milan
20/06/2022	15:02:13	5.000	14,34	71700	Euronext Milan
20/06/2022	15:02:13	3.391	14,34	48626,94	Euronext Milan
20/06/2022	15:14:00	1.169	14,34	16763,46	Euronext Milan
20/06/2022	15:32:13	57	14,33	816,81	Euronext Milan
20/06/2022	15:41:21	97	14,33	1390,01	Euronext Milan
20/06/2022	15:41:21	1.250	14,33	17912,5	Euronext Milan
20/06/2022	15:41:21	250	14,33	3582,5	Euronext Milan
20/06/2022	15:41:55	1.000	14,33	14330	Euronext Milan
20/06/2022	16:30:51	250	14,38	3595	Euronext Milan
20/06/2022	16:30:51	100	14,38	1438	Euronext Milan
20/06/2022	16:30:51	255	14,38	3666,9	Euronext Milan
20/06/2022	16:34:09	95	14,38	1366,1	Euronext Milan
20/06/2022	16:39:46	350	14,38	5033	Euronext Milan
20/06/2022	16:39:57	350	14,38	5033	Euronext Milan
20/06/2022	16:40:18	350	14,38	5033	Euronext Milan
20/06/2022	16:46:23	174	14,38	2502,12	Euronext Milan
20/06/2022	16:46:42	176	14,38	2530,88	Euronext Milan
20/06/2022	16:46:42	182	14,38	2617,16	Euronext Milan
20/06/2022	16:47:11	350	14,38	5033	Euronext Milan
20/06/2022	16:47:11	7	14,38	100,66	Euronext Milan
20/06/2022	16:49:54	350	14,38	5033	Euronext Milan
20/06/2022	16:50:07	174	14,38	2502,12	Euronext Milan
20/06/2022	16:50:12	176	14,38	2530,88	Euronext Milan
20/06/2022	16:50:12	350	14,38	5033	Euronext Milan
20/06/2022	16:50:12	350	14,38	5033	Euronext Milan
20/06/2022	16:50:12	891	14,38	12812,58	Euronext Milan
20/06/2022	16:51:02	174	14,38	2502,12	Euronext Milan
20/06/2022	16:51:13	176	14,38	2530,88	Euronext Milan
20/06/2022	16:51:24	242	14,38	3479,96	Euronext Milan
20/06/2022	16:51:24	108	14,38	1553,04	Euronext Milan
20/06/2022	16:51:24	71	14,38	1020,98	Euronext Milan
20/06/2022	16:51:24	81	14,38	1164,78	Euronext Milan
20/06/2022	16:52:02	247	14,38	3551,86	Euronext Milan
20/06/2022	16:52:25	22	14,38	316,36	Euronext Milan
20/06/2022	16:54:38	174	14,38	2502,12	Euronext Milan
20/06/2022	16:56:29	28	14,38	402,64	Euronext Milan
20/06/2022	16:57:03	148	14,38	2128,24	Euronext Milan
20/06/2022	16:57:59	350	14,38	5033	Euronext Milan
20/06/2022	16:57:59	6	14,38	86,28	Euronext Milan
20/06/2022	16:57:59	278	14,38	3997,64	Euronext Milan
20/06/2022	17:19:44	12	14,41	172,92	Euronext Milan
20/06/2022	17:19:44	87	14,41	1253,67	Euronext Milan
20/06/2022	17:20:19	709	14,41	10216,69	Euronext Milan
20/06/2022	17:20:19	450	14,41	6484,5	Euronext Milan
20/06/2022	17:24:02	174	14,41	2507,34	Euronext Milan
20/06/2022	17:24:02	5.872	14,41	84615,52	Euronext Milan